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MAXCOM - PAMETNA URA ECOWATCH
1 SREBRNA
Kategorija: Pametne ure
Dobavljivost: predvidena dobava 06.04.2026
Šifra: 102442

Cena: 87,89€ 97,48€

Kratek opis
Maxcom Ecowatch 1 vam omogoča, da izstopate iz množice. Ecowatch 1 ima kovinsko ohišje, njegova napredna notranjost
pa vam omogoča sprejemanje klicev in klicanje, spremljanje zdravja 24 ur na dan, 7 dni v tednu in analizo športnih
rezultatov. Privlačna embalaža, 3 paščki v kompletu so privlačno razmerje med ceno in kakovostjo. Ecowatch 1 odlikuje
trdna in masivna konstrukcija iz cinkove zlitine, ki gre z roko v roki z nežno poliranimi robovi in izjemno lahkotnostjo. Vse
za popolno udobje nošenja ure ne glede na situacijo. Ohišje Ecowatch 1 je opremljeno s tremi klasičnimi gumbi, vključno z
enim programabilnim. Oblikovalski značaj Ecowatch poudarja ekspresivni zaslon visoke ločljivosti, zahvaljujoč kateremu
prikazana vsebina daje vtis tridimenzionalnosti. Za ljubitelje klasičnih rešitev je ura opremljena s funkcijo Always On
Display, ki vam omogoča stalno prikazovanje časa na izklopljenem zaslonu. Ecowatch 1 je opremljena z optimiziranim
sistemom za upravljanje energije. Manj pogosti intervali polnjenja, nizka poraba energije, vključno z načinom varčevanja z
energijo, baterijo 400 mAh in učinkovitim brezžičnim polnjenjem omogočajo uporabo pametne ure do 14 dni. Ura je
opremljena z natančnim in zanesljivim digitalnim kompasom, ki vas bo učinkovito vodil do cilja. Počutite se varno, ko se
spopadate z novimi izzivi. Izberite pravo smer in se premaknite v neznano. Ecowatch 1 spremlja vaše zdravje 24 ur na dan,
7 dni v tednu. Rezultati meritev so predstavljeni v realnem času, ura pa vas obvesti, če se odkrijejo nepravilnosti.
Zdravstveni parameter, ki vas zanima, lahko preverite kadarkoli med aktivnim dnevom in celovito poskrbite za svoje
zdravje. Pametna ura med drugim spremlja krvni tlak, oksigenacijo in srčni utrip, za zanesljive rezultate pa je odgovorna
izboljšana različica optičnih senzorjev ure. Ecowatch 1 izstopa po kristalno čisti kakovosti klica. Klice lahko sprejmete ali
zavrnete z enim klikom in si ogledate zgodovino klicev. Ura vam omogoča tudi branje obvestil o družabnih omrežjih in
besedilnih sporočilih ter pošiljanje povratnih informacij. Ostanite povezani s svetom, ne da bi vzeli telefon, ne glede na to,
kaj počnete in kjerkoli ste.
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